



В помощь для расследования уголовного дела об убийстве сотрудника милиции во Владикавказ направлена группа криминалистов из центрального аппарата Следственного комитета при прокуратуре РФ

Сегодня утром, около 8:50 во Владикавказе неизвестные обстреляли личный автомобиль начальника 1-го отдела управления уголовного розыска МВД Республики Северная Осетия - Алания полковника милиции Виталия Чельдиева, за рулем которого находился его 20-летний сын. От полученных ранений оба скончались на месте.

По данному факту следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Северная Осетия - Алания возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 2 ст. 105 (убийство двух или более лиц) и ч. 1 ст. 222 (незаконный оборот оружия) УК РФ.

Следствием рассматриваются все версии случившегося, в том числе и профессиональная деятельность Чельдиева.

Следственно-оперативной группой проведен осмотр места происшествия. Менее чем в километре от места происшествия обнаружен сожженный автомобиль преступников. Допрашиваются свидетели, назначены различные экспертизы. Проводятся другие необходимые мероприятия, направленные на установление всех причин произошедшего. В Республике введен план «Вулкан-5», направленный на задержание преступников.

Учитывая особую дерзость совершенного преступления, его резонансность, а также в целях наиболее полного и объективного расследования уголовного дела, Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ А.И. Бастрыкин принял решение о передаче его к производству следователей Главного следственного управления по Южному федеральному округу Следственного комитета при прокуратуре РФ. В помощь следственной группе направлены опытные криминалисты из центрального аппарата Следственного комитета при прокуратуре РФ.

01 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510625>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
